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CONTROL INECUACIONES 12 A

Resuelve las siguientes inecuaciones:
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8.

9. Averigua qué nimeros naturales verifican que al sumarles los dos siguientes se obtiene un

numero superior a 85.

10. Repartimos varios examenes entre dos clases de un colegio. El triple de exdmenes de la clase
de 12A mas el cuddruple de examenes de 12B no puede ser menor que 12, pero el cuddruple de
examenes de 12B menos el triple de exdmenes de 1°A no puede ser superior a 4. Suponiendo
que los exdmenes de cada clase de 12A no pueden ser superiores a 4. Representa la region
factible de las soluciones. Tener en cuenta que el nimero de los exdmenes debe ser positivo.
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